Oo0pa3oBaTe/ibHBIIT MUHUMYM

YerBepTh 2
Ipeamer MaremaTuka
Kuacc 4

1. |1 muH = 60 cex

1 gac = 60 muH

1 cyT. =24 yac

1 mecsiy = 30 cytok unu 31 (B peBpane 28 unu 29)
I Bex = 100 net

I ron =12 mec.

I roxg =365 nnu 366 nHen

2. YT0OBI HANTH HEU3BECTHOE BHIYMTAEMO€, HAJIO U3
YMEHbIIIAeMOI'0 BbIUECTh PA3HOCTb.

3. | YroObl HAITH HEM3BECTHOE YMEHbIIIaeMoe, HAaJI0 K Pa3HOCTH
npuOaBUTH BLIYUTaEMOE.

4, YT0OBI HANTH HEU3BECTHBIM MHOKHUTEJb, HAJIO
Npou3BeAeHue Pa3/ieIUTh HA U3BECTHBIN MHOKUTE/Ib.

5. | YToOBI HAlITH AEJIUMOE, HY’KHO YaCTHOE YMHOXUTh Ha
JeJuTeNb.

6. UToOBI HAWTH AEJIUTENb, HAJIO0 JeJIMMOe Pa3AeInuTh Ha
qyacTHoOe.

1. [Ipu nesieHuH ¢ 0CTATKOM — OCTAaTOK JIOJKEH ObITh MEHbIIIe
TEJTUTENS.
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JIeJme Ha (0 Heab3s.




